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CONCURSO PÚBLICO
SENADOR RUI PALMEIRA (AL) : NÍVEL MÉDIO
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS
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ATENÇÃO!

Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem com

o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário,

notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

INFORMAÇÕES GERAIS:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 30 (trinta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográficac.

ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no7.

Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão8.

com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro9.

fora dos locais destinados às respostas.

Quando  terminar  sua  prova,  você  deverá,  OBRIGATORIAMENTE,  entregar  o  Cartão  de  Respostas  devidamente10.

preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 1 a 20

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  ascaridíase é  o  resultado da infestação do bacillus  no ser
humano.
II.  O Sistema de Informação de Agravos de Notificação permite
realizar o diagnóstico da ocorrência de um evento na população.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A gestão compartilhada não é um dos eixos de trabalho do Nasf.
II. O Conselho Nacional de Secretários Municipais de Saúde tem
representação no Conselho Nacional de Saúde.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da Constituição federal, a saúde não é direito de todos.
II. O principal sintoma da oxiurose é a coceira nos pés.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Câncer é o crescimento ordenado de células sem invasão de
órgãos ou tecidos.
II. A Aids é a doença causada pela infecção de uma bactéria.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 5 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  atendimento  nos  serviços  de  saúde  deve  ser  pautado  no
respeito ao ser humano.
II. As dores de cabeça são um dos sintomas possíveis da teníase.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A responsabilização não é um dos eixos de trabalho do Nasf.
II. A vigilância em saúde busca controlar determinantes, riscos e
danos à saúde de populações.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Irritação é um dos sintomas possíveis da teníase.
II. Os vermes oxiúros podem ser transmitidos pelo contato com as
fezes de outras pessoas infectadas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A cólica intestinal não é um dos sintomas possíveis da oxiurose.
II. As perturbações nervosas são um dos sintomas possíveis da
teníase.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os vermes oxiúros são transmitidos pela saliva, apenas.
II. O Sistema de Informação de Agravos de Notificação subsidia
explicações causais dos agravos de notificação compulsória.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A educação em saúde não é um processo de construção de
conhecimentos em saúde.
II. A perda de peso é um dos sintomas possíveis da teníase.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 11 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A oxiurose não ocorre em crianças dos 5 aos 14 anos de idade.
II. O paciente com ancilostomíase não pode apresentar tosse.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  ordenação da formação de  recursos humanos na área  de
saúde não está incluída no campo de atuação do SUS.
II. Sangue nas fezes não é um dos sintomas possíveis da oxiurose.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.



Instituto ADM&TEC | SENADOR RUI PALMEIRA (AL) : NÍVEL MÉDIO v.Audit.: EAA044B4A

TÉCNICO DE ENFERMAGEM - Página 3 de 5 v.607/2019

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A prática de exercícios físicos é um fator que contribui para a
qualidade de vida do idoso.
II.  A ascaridíase é o resultado da infestação do brucella no ser
humano.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A vigilância em saúde deve adotar tanto a abordagem individual
como coletiva dos problemas de saúde.
II. As dores abdominais são um dos sintomas possíveis da teníase.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A tricuríase é uma infecção causada pelo HIV.
II. O enjoo não é um dos sintomas possíveis da oxiurose.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O paciente com ancilostomíase não apresenta qualquer tipo de
reação inflamatória.
II.  O diagnóstico da tricuríase é feito pela detecção de ovos do
parasita nos pulmões.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Estratégia Saúde da Família busca promover a qualidade de
vida da população brasileira.
II. O paciente deve tratar os profissionais de saúde com educação e
respeito.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A enterobiose, ou oxiurose, é uma doença causada pelos vermes
oxiúros.
II.  A  alimentação  adequada  é  um  fator  que  contribui  para  a
qualidade de vida do idoso.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A transmissão do HIV pode ocorrer exclusivamente através de
sexo.
II. A dor na barriga não é um dos sintomas possíveis da oxiurose.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A ascaridíase é o resultado da infestação do salmonella no ser
humano.
II. O vômito não é um dos sintomas possíveis da oxiurose.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 21 a 30

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Um quadrado com aresta igual  a 14m terá uma área igual  a
196m².
II. Um quadrado com aresta igual a 18 cm terá um perímetro igual
a 72 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um triângulo com aresta igual a 47 cm terá um perímetro igual a
41 cm.
II. Uma despesa de R$ 890 pode ser paga em 10 parcelas iguais de
R$ 18, cada.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em uma cesta há 7 limões, 10 morangos e 5 laranjas, então
nela estão contidas 27 frutas.
II. Uma despesa de R$ 1.100 pode ser paga em 20 parcelas iguais
de R$ 25, cada.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Uma despesa de R$ 550 pode ser paga em 10 parcelas iguais de
R$ 55, cada.
II. Se em uma caixa há 10 lápis e 18 canetas, então há 28 objetos
na caixa.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um triângulo com aresta igual a 54 cm terá um perímetro igual a
62 cm.
II. Se em um estacionamento há 105 carros verdes e 118 carros
vermelhos, então há mais de 200 veículos nesse estacionamento.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

Amazonas

No  ano  de  2018,  em  todo  o  estado  do  Amazonas  foram
apreendidos 17.453,44 m³ de madeira. Em comparação ao ano
de 2017, houve um aumento de 27,3%, pois o número no ano
anterior foi de 13.710,56 m³. As informações são do Ibama, que
atribui o aumento às irregularidades constatadas em serrarias

durante fiscalizações realizadas no estado.
Fonte: G1 (com adaptações)

QUESTÃO 26 • Com base no texto 'Amazonas', leia as afirmativas a
seguir:
I. Segundo o texto, em 2018, menos de 10 mil metros cúbicos de
madeira foram apreendidos no Amazonas.
II. De acordo com o texto, o Ibama apreendeu mais de 10 mil aves
no Amazonas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 27 • Com base no texto 'Amazonas', leia as afirmativas a
seguir:
I. Segundo o texto, em 2018, mais de 10 mil metros cúbicos de
madeira foram apreendidos no Amazonas.
I I .  O  texto  atr ibui  ao  Ibama  a  responsabi l idade  pelo
desenvolvimento  de  novas  formas  de  geração  de  energia.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 28 • Com base no texto 'Amazonas', leia as afirmativas a
seguir:
I.  De  acordo  com  o  texto,  o  Ibama  é  responsável  por  extrair
irregularmente mais de 10 mil metros cúbicos de madeira.
II.  De  acordo  com  o  texto,  as  irregularidades  constatadas  em
serrarias  estão  entre  as  causas  do  aumento  no  número  de
apreensões de madeira no Amazonas em 2018.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 29 • Com base no texto 'Amazonas', leia as afirmativas a
seguir:
I. A notícia em questão relata casos de abuso de autoridade por
parte de agentes do Ibama.
II. Os agentes do Ibama são responsáveis por toda a extração ilegal
de madeira em 2018, de acordo com o autor.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.

QUESTÃO 30 • Com base no texto 'Amazonas', leia as afirmativas a
seguir:
I. O texto aborda uma temática relacionada ao meio ambiente.
II.  O texto afirma que as apreensões de madeira no estado do
Amazonas em 2018 foram superiores às de 2017.
Marque a alternativa CORRETA:
a) As duas afirmativas são verdadeiras.

b) A afirmativa I é verdadeira, e a II é falsa.

c) A afirmativa II é verdadeira, e a I é falsa.

d) As duas afirmativas são falsas.
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